

**『社会保険の実務相談（令和元年度）』
お詫びと訂正**

本書におきまして、以下のように誤りがございました。お詫び申し上げますとともに、次のとおり訂正いたします。

中央経済社

該当箇所	誤	正
272 頁<Q246 給与収入がある場合の年金生活者支給給付金>の A 中の平成 31 年度老齢基礎年金満額	779,300 円	780,100 円